

# 慎终如始 再接再厉 英勇奋斗

(上接第一版)

火神山医院重症医学二科护士长罗淑平长期从事重症医学工作。疫情暴发后，她第一时间递交了请战书。罗淑平表示，她要把习主席对医护人员的关爱传达给科室的每一个人，把这份嘱托化为动力，扎扎实实做好每一项工作，尽最大努力挽救每一个患者的生命。

广西对口支援湖北十堰市新冠肺炎防治工作前方工作组副组长、医疗队领队黎君说，我们所有队员要按

照习近平总书记的要求，毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，不能有任何懈怠与麻痹大意，切实扛起责任，守好阵地。

“下一步，我们将坚决扭住城乡社区防控和患者救治两个关键：一方面关口前移，发挥医疗队专业优势，主动做好基层特别是企业复工复产疫情防控的指导；另一方面继续集中专家资源，落实精准施治，全力提高治愈率，降低病亡率，为打赢疫情防控阻击战作出贡献。”山西省支

援湖北抗击疫情前方指挥部总指挥、山西省卫生健康委员会副主任冯立志说。

坚持不懈做好疫情防控工作关键靠社区。在武汉东湖新城，社区工作者通过封闭式管控和网格化管理，使该社区半个多月来保持无新增确诊病例。

现场聆听了习近平总书记对社区工作的重要讲话，社区党总支书记陶久娣感受颇深：“我们要守土担责、守土尽责，充分发挥社区在疫情防控

中的重要作用，做好深入细致的群众工作，同时千方百计保障好群众基本生活，确保居民在家安心。”

这几天，东湖新城社区“00后”大学生谢小玉坚持在家上网课。尽管学校一直给学生们做心理疏导，但疫情对学习的影响让很多学生和家长们产生了焦虑。“习近平总书记对武汉人民的牵挂，让我们感到踏实和温暖。现在，除了在家认真上好网课，我还参加了社区志愿工作，帮助周边居民配菜送上门。在这个特殊时期，我希

望尽自己所能，服务更多人。”谢小玉说。

部分药物初步显示出临床疗效、中西医结合显成效……在战“疫”中，有效药物是防控疫情的制胜武器。

连日来，军事科学院军事医学研究院重大疫情应急防控药物研究室研究员钟武和同事们一起进行新冠肺炎药物的研发攻关。“疫情防控必须争分夺秒，临床的研究结果和药物的生产供应要实现无缝对接。下一步，我们要进一步深化协同合作机制，集聚

各方科研力量，尽快实现药物研发新的突破。”钟武说。

打赢疫情防控阻击战，重点在“防”。“当前最主要是疫情防控不松懈。”天津市疾控中心副主任张颖说，作为一名疾控人，要按照习近平总书记的重要讲话精神，梳理前期防控工作的成效、整个防控系统中存在的短板，全力以赴做好防控工作。

根据3月10日湖北省发布的全省市县疫情风险等级，十堰市所有县市列入中、低风险区。湖北省十堰市委副书记、市长陈新武说，虽然十堰的疫情防控发生了积极变化，但仍要保持定力、慎终如始，继续坚持“内防扩散、外防输出”不动摇，坚决打赢疫情防控阻击战。

新华社记者  
(新华社北京3月11日电)

武汉不愧为英雄的城市，武汉人民不愧为英雄的人民。通过这次抗击疫情斗争，武汉必将再一次被载入英雄史册！

在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻，习近平总书记3月10日专门赴湖北省武汉市考察疫情防控工作，看望慰问奋战在一线的医务工作者、解放军指战员、社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者和人民群众。习近平总书记强调，在这场严峻斗争中，武汉人民识大体、顾大局，用自己的实际行动展现了中国力量、中国精神，全党全国各族人民都为武汉人民而感动、而赞叹！党和人民感谢武汉人民！总书记要求各级党组织和广大党员、干部不忘初心、牢记使命，扛起责任、经受考验，以更严作风、更实举措把党中央决策部署落到实处，

毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作，坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战。

面对这场来势凶猛的疫情，以习近平同志为核心的党中央始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，重点支持湖北和武汉疫情防控工作，采取最全面、最严格、最彻底的防控措施，坚决遏制疫情扩散蔓延势头，尽最大努力防止更多群众被感染，尽最大可能挽救更多患者生命。大武汉有上千万人，通过封城来控制疫情蔓

延扩散，难度很大，是一个十分艰难的决定。武汉人民识大体、顾大局，不畏艰险、顽强不屈，自觉服从疫情防控大局需要，主动投身疫情防控斗争，作出了重大贡献，让全国全世界看到了武汉人民的坚韧不拔、高风亮节。正是因为有了武汉人民的牺牲和奉献，有了武汉人民的坚持和努力，才有了今天疫情防控的积极向好态势。武汉是英雄的城市，武汉人民是英雄的人民，历史上从来没有被艰难险阻

压垮过。这次为整个抗疫斗争立下大功，必将再次被载入史册！在这次抗击疫情斗争中，武汉人民同心协力、英勇奋斗的实际行动，彰显了中华民族同舟共济、守望相助的家国情怀，展现出了不怕牺牲的精神、勇于担当的精神、顾全大局的精神、甘于奉献的精神。这些精神都是中华民族精神的重要体现，彰显了抗击疫情、决战决胜的中国精神。

湖北和武汉是这次疫情防控斗争

## 英雄的城市 英雄的人民

人民日报评论员

行出征，人民解放军指战员闻令即动、勇挑重担，广大社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者不惧风雨、坚守一线，广大群众众志成城、踊跃参与，涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹，彰显了万众一心、共克时艰的中国力量。

武汉胜则湖北胜，湖北胜则全国胜。经过艰苦努力，湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化，取得阶段性重要成果，但疫情防控工作依然艰巨繁重，还没有到可以松口气的时候。只要我们坚定必胜信念，保持头脑清醒，慎终如始、再接再厉、善作善成，不麻痹、不厌战、不松懈，咬紧牙关坚持下去，就一定能够打赢湖北保卫战、武汉保卫战，彻底战胜疫情！

(载3月12日人民日报 新华社北京3月11日电)



### 陆家嘴商圈人气渐旺

①今天起，上海东方明珠广播电视塔、上海中心大厦上海之巅观光厅、金茂大厦88层观光厅将尝试性恢复开放。自恢复开放的3天里，东方明珠塔每晚点亮红色灯光，借此传递上海这座城市的温度和温暖。  
②③近日，陆家嘴商圈人流渐多，商场人气逐步回升，地铁内容客流也开始增多。



### 李克强主持国务院常务会议确定 应对疫情影响稳外贸稳外资新举措 畅通产业链资金链推动复工复产

据新华社北京3月11日电 国务院总理李克强3月10日主持召开国务院常务会议，确定应对疫情影响，稳外贸稳外资的新举措；部署进一步畅通产业链资金链，推动各环节协同复工复产；要求更好发挥专项再贷款再贴现政策作用，支持疫情防控保供和企业纾困发展。

会议指出，按照党中央、国务院部署，统筹推进疫情防控和经济社会发展，必须坚持扩大对外开放，多措并举稳外贸稳外资。一是对除“两高一资”外所有未足额退税的出口产品及足额退税。二是引导金融机构增加外贸信贷投放，落实好贷款延期还本付息等政策，对受疫情影响大、前景好的中小微企业可协商再延期。三是支持商业保险公司开展短期出口信用保险业务并降低费率。四是做好筹办春季广交会的准备工作，大力促进对外贸易合作。五是抓紧进一步缩减外商投资负面清单。扩大鼓励外商投资产业目录，使更多领域的外商投资能够享受税收等有关优惠政策。六是对近期出台的减税降费助企纾困政策，要确保内外资企业同等享受。

会议指出，各地区各部门要在分区分级实施精准防控的同时，有序推动全

产业链加快复工复产。一要根据疫情形势完善复工复产防控指南，发挥国务院复工复产推进工作机制作用，建立跨部门工作专班，加强统筹协调和服务，打通产业链、供应链堵点。以龙头企业带动配套企业，增强协同复工复产动能。二要加大国际协调合作，通过增加国际货运航班等措施，维护国际供应链畅通。三要引导金融机构主动对接产业链核心企业，加大流动资金贷款支持，给予合理信用额度。支持核心企业通过信贷、债券等方式融资后，以预付款形式向上下游企业支付现金，降低上下游中小企业现金流压力和融资成本。支持企业以应收账款、仓单和存货质押等进行融资。适当降低银行对信用良好企业的承兑汇票保证金比例。

会议指出，近段时间，有关部门按照国务院要求，引导金融机构实施3000亿元专项再贷款和5000亿元再贷款再贴现政策，以优惠利率资金支持了疫情防控物资保供、农业和企业特别是小微企业复工复产。

会议强调，落实好近期已出台各项政策，努力减轻疫情影响的同时，要抓紧研究进一步深化改革、扩大开放的举措，更有效激发市场活力，扩内需，增动力。

## 服务“不打烊”，人才“云选会”提供7万余岗位

本报讯（记者王嘉旻）记者昨天从市委组织部获悉，上海市高层次人才“云选会”将于3月16日启动，重点聚焦高层次人才和高校毕业生两大重点人群，尤其是上海“五个中心”建设、“三大产业”和重点区域发展中紧缺急需人才。

此次“云选会”是本市海聚英才——2020“春归浦江”系列活动之一。首批参加的单位预计超5000家，包括全球500强企业、大型国企、知名外企、科创板上市企业、高新技术企业、亟需海内外高层次人才的高等院校、科研院所、医院等事业单位，预计提供7万余个招聘岗位。

据了解，高层次人才“云选会”分成本级、区级和人力资源服务机构专区。市级层面设立16个专场，包括集成电路、生物医药、人工智能、高新技术等。区级层面设立16个专场，将在云平台上推出优质人力资源服务机构，充分发挥第三方服务机构在岗位发布、人才匹配中的

市场作用。高校毕业生“云选会”分为3个专场，包括2020年上海市高校毕业生网络联合招聘会、2020年上海市高校毕业生春季网络暨人工智能助力精准就业招聘会和上海市2020届高校毕业生春季校园招聘。

活动期间，上海将陆续出台包括人力资源服务机构招揽英才的“伯乐奖”、人才安居保障、产业紧缺急需人才目录、高层次人才培养模式、人才计划评选以

及留学人员创新创业等多项新政策，从引才、育才以及服务人才等多方面向广大英才发放“政策红包”。

此外，上海人才服务部门还精细设计了“云面试”服务、高层次人才“落地”专门服务、青年人才“落户”便捷服务、职称申报“直通”服务、人才安居“对接”服务、外籍人才“单一窗口”服务和云选“不打烊”服务7项贴心服务，让各路英才能更便利地在上海创新创业。

## 在全国，能为PCR仪提供校准服务的机构屈指可数，上海市计测院化学所生物计量团队在研发累积中爆发——精准计量校好新冠病毒检测“准星”

■本报记者 徐晶卉

新冠病毒把遗传信息都“写”在它的核糖核酸(RNA)上，但从病毒身上采集到的RNA太少了，难以检测。这时候，实时荧光RT-PCR仪(即“实时荧光逆转录聚合酶链式反应仪”)出场了，它与冠状病毒检测试剂盒的配合使用，可把核酸扩增几百万倍，准确检测病毒RNA。

根据国家卫生健康委发布的《新冠肺炎诊疗方案(试行第五版)》，实时荧光RT-PCR检测被列为确诊病例的两种方法之一，由于具有时间短、成本低等特点，已成为应用最广的确诊新冠病毒的方法。

疫情暴发后，上海各医院检验科、疾控中心、核酸检测生物技术公司的PCR仪校准需求一夜暴增。“作为病毒检测的核心关键设备，PCR仪的工作状态如何，将直接影响病毒检测的效率和准确度。”中国计量科学研究院前沿中心主任戴新华研究员解释称，如果用于病毒核酸检测的核心仪器PCR仪存在问题，如温度控制不准确、温度均匀性差别太大、荧光光路系统异常、荧光染料污染等，有可能会造成“假阴性”结果，从而导致“漏检”。PCR仪的计量校准对确保仪器测量结果准确具有重要意义。

上海捷诺生物科技有限公司是我国第一批拿到“新冠病毒2019-nCoV核酸检测试剂盒(荧光PCR法)”医疗器械

注册证的公司。前段日子，公司紧急委托上海市计量测试技术研究院化学与电离辐射计量技术研究所生物计量科技创新团队，对其PCR仪提供现场校准服务，以确保设备性能良好、检测结果准确可靠。

“事态紧急，当晚我们就派了专家力量前赴企业，穿上厚厚的防护服，在实验室里一站就是几个小时，为企业顺利解决了问题。”市计测院相关负责人告诉记者。在国内，能提供这项校准服务的机构屈指可数，因为RNA/DNA校准技术本就是一个新生事物。市计测院化学所生物计量团队的刘刚向记者解释，2015年，中国计量院、上海计测院等4家单位联合起草的《JJF1527-2015 聚合酶

链反应(PCR)分析仪校准规范》正式发布，此后，市计测院化学所生物计量科技创新团队做了一系列的深化突破，根据PCR仪的计量性能指标，团队研发了DNA标准物质，对PCR仪进行示值误差校准确认；PCR仪的温度准确性对核酸检测非常重要，团队就研发了多通道PCR温度计，为PCR仪“测温体检”，“这两项研发工作相加的作用，就好比PCR仪的‘砝码’，可以让病毒PCR检测更加精准、数据更加可靠”。

据悉，仅在今年2月，市计测院化学所生物计量团队就为华东地区20多家企业、医院、疾控中心等提供了这项校准服务，为抗疫前线的精准检测校好了“准星”。

**公告**

上海市虹口区公平路706弄3号户口在册人杨琦玮；  
上海市虹口区岳州路312弄32号户口在册人周鸣红；  
经上海市虹口区人民政府2020年3月8日《房屋征收决定》(虹府征[2020]11号)批准，公平路706弄3号、岳州路312弄32号已列入虹口区138街坊征收范围。  
因上述的房屋户口在册人员，有的出国出境，有的失联，而房屋的实际使用人又无法提供上述人员的相关信息，故登报进行寻找。  
为此，请杨琦玮、周鸣红见报后，速与征收办公室联系。自登报之日起三个月内，如仍未得到反馈信息，则将按照相关的法律法规规定和程序进行处理。特此公告  
联系人：段平 电话：13052028918 地址：上海市虹口区舟山路555号2楼  
上海市虹口第二房屋征收服务事务有限公司 2020年3月12日

**公告**

上海市虹口区岳州路248号陈传信(故)户房屋产权共有人及相关权利人；  
上海市虹口区岳州路254弄16、17号王兴顺(故)户房屋产权共有人及相关权利人；  
经上海市虹口区人民政府2020年3月8日《房屋征收决定》(虹府征[2020]11号)批准，上海市虹口区岳州路248号、岳州路254弄16、17号房屋已列入虹口区138街坊征收范围。  
因上述房屋的产权人已去世，房屋的实际使用人又无法提供房屋产权共有人或可能获得该房屋权益的其他权利人的相关信息，故登报进行寻找。  
为此，请上述房屋产权共有人或可能获得该房屋权益的其他权利人见报后，速与征收办公室联系。自登报之日起三个月内，如仍未得到反馈信息，则将按照相关的法律法规规定和程序进行处理。特此公告  
联系人：段平 电话：13052028918 地址：上海市虹口区舟山路555号2楼  
上海市虹口第二房屋征收服务事务有限公司 2020年3月12日

**上海革武商务咨询有限公司与上海涵蕊资产管理有限公債权转让暨債务催收联合公告**

根据上海革武商务咨询有限公司与上海涵蕊资产管理有限公司达成的債权转让安排，上海革武商务咨询有限公司将其对公告清单所列債务人及其担保人所享有的主債权及担保合同项下的全部权利，依法转让给上海涵蕊资产管理有限公司，特公告通知各債务人及担保人。

上海涵蕊资产管理有限公司作为上述債权的受让方，现公告要求公告清单中所列債务人及其担保人，从公告之日起立即向上海涵蕊资产管理有限公司履行相关的清償义务。公告清单中的債权数額暂计算至2019年11月30日，自2019年12月1日起至实际清償之日止的利息、违约金等按照相关合同或法律文书计算。特此公告。

上海革武商务咨询有限公司 上海涵蕊资产管理有限公司  
2020年3月12日

**公告清单**

截至基准日2019年11月30日 单位：元

序号	債务人	本金	利息	保证人
1	上海劳资钢管有限公司	6,550,000.00	4,246,956.11	上海亚融融资担保有限公司、曹来洪、姚婷、肖志水、肖家斌、肖家福、赵世芳
	合计	6,550,000.00	4,246,956.11	

上海革武商务咨询有限公司 联系人：赵经理 联系电话：021-55969030  
上海涵蕊资产管理公司 联系人：王经理 联系电话：021-65369310